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۱ – بر اساس مقررات وزارت علوم، تحقیقات و فناوری تحصیل همزمان دانشجو در هر دوره تحصیلی ممنوع می باشد. هر زمان مشخص شود که دانشجو، تحصیل همزمان بدون مجوز داشته ازادامه تحصیل محروم خواهد شد و حق هرگونه اعتراضی از وی سلب می گردد.
۲- بارگذاری تمامی مدارک خواسته شده با توجه به شرایط پذیرفته شده الزامی است. در صورت نقص مدارک و یا بارگذاری مدارک غیرمربوط، ثبت نام وی لغو
می گردد.
۳- پذیرفته شدگانی که دارای دانش نامه می باشند هنگام ثبت نام حضوری، لازم است تصویر برابر اصل شده دانشنامه را تحویل نمایند.
۴- پذیرفته شدگانی که فاقد مدرک معتبر زبان عمومی دکتری می باشند موظف هستند، قبل از ارزیابی جامع و در مهلت تعیین شده حتماً در آزمون مربوط شرکت و گواهی قبولی را به مسئول آموزش پردیس / دانشکده ارایه دهند.
۵- تایید نهایی ثبت نام پذیرفته شدگان دوره نوبت دوم، روزانه شهریه پرداز و مربیان رسمی فوق الذکر منوط به واریز شهریه تعیین شده (علی الحساب) می باشند.
۶– طبق بخشنامه وزارت علوم، تحقیقات و فناوری حضور تمامی پذیرفته شدگان در برنامه پایش سلامت طبق برنامه زمانبندی مربوط پس از ثبت نام حضوری ومراجعه به سامانه جامع آموزش برای تکمیل پرسشنامه و اخذ نوبت معاینه الزامی است. ثبت نام و انتخاب واحد نیمسال بعدی منوط به شرکت در برنامه پایش سلامت می باشد.
۷- در صورتی که تاریخ دانش آموختگی مقطع کارشناسی ارشد پس از ۳۱/‏۰۶/‏۱۳۹۷‬ باشد، طبق شرایط عمومی و اختصاصی داوطلبان آزمون دکتری تخصصی سال ۱۳۹۷، قبولی پذیرفته شده لغو می گردد.
۸- در صورت مغایرت معدل (گواهی معدل ارائه شده، از معدل اعلامی به سازمان سنجش آموزش کشور کمتر باشد)، از پذیرفته شده ثبت نام موقت به عمل آمده، ولی ادامه تحصیل و تایید پذیرش نهایی پذیرفته شده، منوط به اظهار نظر سازمان سنجش آموزش کشور خواهد بود.
۹ – پذیرفته شدگانی که مدرک تحصیلی کارشناسی ارشد آنان دوره های غیررسمی (آموزشهای آزاد) می باشد، موظف هستند مدرک خود را که به تایید دفتر آموزشهای غیر دولتی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری رسیده باشد، بارگذاری نمایند. در غیر این صورت ثبت نام آنان امکان پذیر نمی باشد.
۱۰- در صورتی که تعداد متقاضیان ادامه تحصیل در پردیس کیش و پردیس البرز به حد نصاب نرسد، پذیرفته شدگان مربوط جهت تعیین تکلیف و ادامه تحصیل در اولویت های بعدی (کد رشته محل های انتخابی) به سازمان سنجش آموزش کشور معرفی خواهد شد.
۱۱- پذیرفته شده لازم است پس از اخذ کارت دانشجویی در نگهداری کارت دانشجویی خود دقت نماید، در صورت مفقود شدن یا درخواست هرگونه تغییرات، صدور مجدد کارت منوط به طی نمودن مراحل و پرداخت هزینه مربوط خواهد بود.
۱۲- پذیرفته شدگان محترم می‌توانند پس از مطالعه دقیق راهنمای ثبت نام در صورت وجود سئوال و ابهام (اشکالات فنی سامانه، برنامه انتخاب واحد، زمان دقیق حضور، مدارک تحصیلی لازم، امور نظام وظیفه و معافیت تحصیلی، شهریه و...) از طریق پست الکترونیکی به نشانی: reg@ut.ac.ir جهت رفع مشکل ارتباط برقرار نمایند.

