مقررات مربوط به وضعیت نظام وظیفه
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۱- پذیرفته شدگان دارای کارت پایان خدمت هوشمند، کارت معافیت دایم هوشمند (پزشکی، معافیت سنی، کفالت و ایثارگران و...) / برگ اعزام به خدمت نظام وظیفه، موظف به بارگذاری تصویر کارت / نامه اعزام در سامانه ثبت نام الکترونیکی می باشند.
۲- طلاب علوم دینی دارنده مدرک کارشناسی دارای معافیت تحصیلی حوزوی ملزم هستند موافقت نامه رسمی از مرکز مدیریت حوزه های علمیه کشور یا مرکز مدیریت حوزه علمیه خراسان یا اصفهان را مبنی بر تحصیل همزمان در حوزه و دانشگاه، با همان معافیت تحصیلی حوزه، در سامانه بارگذاری و اصل آن را به هنگام ثبت نام حضوری ارائه نمایند.
*توجه: این دسته از دانشجویان برای ثبت نام در هر ترم تحصیلی باید موافقت نامه حوزه علمیه را به پردیس / دانشکده ذیربط ارائه نمایند.
· بدیهی است در هر زمان حوزه علمیه اعلام نماید که معافیت تحصیلی طلبه ای لغو یا خاتمه یافته است ادامه تحصیل وی منوط به صدور معافیت تحصیلی از سوی سازمان وظیفه عمومی می باشد.
· در صورت کتمان موضوع به محض اطلاع، از ادامه تحصیل جلوگیری به عمل آمده و دانشجو حق هیچ گونه اعتراضی را نخواهد داشت.
[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK1]۳- پذیرفته شدگانی که در حال انجام خدمت نظام وظیفه هستند، لازم است قبل از ثبت نام الکترونیکی، جهت دریافت نامه ترخیص از خدمت، به پردیس / دانشکده / مرکز / موسسه محل قبولی خود مراجعه نمایند. بدیهی است ثبت نام این قبیل پذیرفته شدگان منوط به ارائه نامه ترخیص خدمت از مدیریت وظیفه عمومی یا محل اعزام اولیه می باشد. در غیر این صورت ثبت نام پذیرفته شدگان در حال انجام خدمت سربازی به هیچ وجه امکان پذیر نمی باشد.
۴- پذیرفته شدگانی که دارای برگ اعزام به خدمت می باشند چنانچه طبق تاریخ مندرج در برگه اعزام بدون غیبت باشند، ثبت نام بلامانع است در غیر اینصورت به دلیل ورود به غیبت، ثبت نام آنان مجاز نمی باشد.
۵- پذیرفته شدگان متعهد خدمت در سازمان ها و یا شاغل در نیروهای مسلح ملزم هستند موافقت نامه از بالاترین مقام اجرایی سازمان مربوط برای ادامه تحصیل را در سامانه بارگذاری و اصل آن را به هنگام ثبت نام حضوری ارائه نمایند.

